

睢县供电公司：“泥腿子干部”带领走出致富路



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 王鹏

“刚开始这种新作物还真不敢放手去尝试，梁书记多次到家里做思想工作，还请县里面的农业专家连续做了4天种植培训我们几家才商量着试一试，没想到第一年就收成这么好，昨天还和老伴商量今年再扩大种植3

亩！”4月7日，睢县涧岗乡土西村麦冬种植户刘玉强高兴地说。

推广麦冬种植是梁东军在土西村开展“提高困难群众收入 巩固提升脱贫质量”帮扶计划的又一举措。梁东军深深知道，只有激发贫困群众的内生动力，才是群众脱贫的根本之策。他坚持扶

贫先扶志，在扶贫路上深耕细作，2018年，在一次交流中睢县公司驻土西村第一书记梁东军了解到麦冬易于管理、经济价值高，且适宜生长环境与土西村土地情况十分相近，对此他多方求证后积极与县农业局专家结合对土西村村民开展种植培训，成功在该村推广种植96亩，经过一年耕种土西村麦冬实现大丰收，每亩收获3000-4000斤，按照收购价5元/斤计算，较以往传统作物每亩增收1.2万余元，该村整体增收100余万元。

在土西村帮扶期间，梁东军同志始终政治坚定、工作务实、敢于创新、甘于奉献，以共产党员的标准严格要求自己，不忘初心，牢记使命，勤奋工作，将群众满意作为自己的工作目标，每当谈起他，土西村的群众总会说“泥腿子干部又回来了”。

七旬老人受伤倒地 商丘警民救助送医

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 李健全

4月7日，一起交通事故牵动众人心，商丘交警火速驰援全力保畅，并协助医生将一对七旬夫妻及时送医治疗。

当天上午，商丘市公安局交警支队一大队民警接市公安局110指挥中指令后，得知在商丘市梁园区310国道郑庄立交桥东约200米处，发生一起严重交通事故，并有两名七旬伤者倒地，其中一名伤者伤势较重。

接警后，民警驾驶警车第一时间到达事故现场，发现一辆由东向西的白色轿车车头一侧严重损坏，一辆由西向东三轮车车身侧翻，现场一片狼藉。

民警及时疏导交通，示

意车辆注意绕行，又仔细观察两名伤者伤情，当时其中一名伤者张大爷，现年76岁，身体轻微擦伤，另一名伤者王大妈，现年73岁，其头部受伤严重，伤口处血流不止，头部四周已有一片血迹。事故一方的一名轿车男司机利用一件红色外套及时对王大妈头部伤口进行按压止血。民警劝导围观群众离开现场，不停与伤者沟通，耐心安抚伤者情绪，同时通知市交警支队事故大队民警赶到现场处理。

随后，120急救中心医护人员及时到达现场，民警协助医护人员将两名伤者抬上救护车送到商丘市第三人民医院接受治疗。民警继续疏导交通，维护好现场交通秩序，并将事故现场移交给了事故大队做进一步处理。

睢阳区古宋街道办事处传达贯彻区“两会”精神



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 张城

为深入贯彻落实区“两会”精神，4月4日上午，商丘睢阳区古宋街道办事处组织召开全体工作人员会议，认真学习传达贯彻区“两会”精神，并结合街道办事处工作实际，对深化推进“两城”联创、安全生产、人居环境综合整治、棚改安置等工作进行了安排部署。确保各项重点

工作落到实处。

会议要求，一是持续抓好“两城”联创工作。细致分析当前“两城”联创工作的形势和任务，全体干部职工要进一步强化责任，以高度的责任感和使命感保障“两城”联创工作任务全面落实。二是有序推进棚改安置。做好棚改安置工作，解决好安置房分配工作中遇到的困难和问题，及时通报工作进度。三是大力开展人居环境综合整治工作。深入本辖区对施工工地、未棚改自然村、临时过渡安置房等重点区域人居环境卫生进行摸底排查，建立长期保持机制。四是安全

生产工作。建立“月排查、月汇报、月整改”机制，督促生产经营企业落实安全生产主体责任，认真落实事故隐患排查治理措施，对发现事故隐患应及时整改落实，做到措施不落实不生产、隐患不排除不生产。五是深入开展“讲政治、勇担当，放身就办、一抓到底”作风建设提升年活动。在破解项目推进、历史遗留问题等难点问题上出硬招，在工作推进中想办法、出点子，切实抓好抓实业务工作。确保严格按照区委、区政府要求时间节点完成，以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

欠钱不还四处藏 拘留之前忙履行

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 陈金华 张朋

“我现在就想办法让人送钱过来，能别拘留我不？”4月1日上午，在虞城县人民法院执行局，戴着手铐的被执行人张某被拘传后，不停地向执行法官求情，并且给申请人刘某打电话，肯请谅解。

张某共欠刘某门窗款19540元，并出具欠条一份，证明欠刘某门窗款19540元。2017年2月26日，虞城县法院判决张某支付刘某门窗款19540元及利息。2019年1月，刘某申请强制执行。

在案件的执行阶段，张某说：“乡里建好的房屋，现在大部分没有卖出去，我投资几十万了，一分也没摸着，实在是没钱给他，我最近也想开发商哩。”说完挂断了电话，再打，不再接听。

3月31日执行法官得到线报，张某居住在商丘市的一个小区内，线人还给出了具体住址。4月1日早上6点，执行干警根据事先掌握的情报，最终将正在睡梦中的张某堵在被窝内，拘传至法院。面对强大的执行压力，张某最终履行了全部判决义务。

睢县法院开展平安建设集中宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 梁锦学 闫连成

为进一步提升公共安全，提高群众对平安建设的知晓率、参与率和满意率，积极倡导人民群众参与到政法综合建设和平安睢县建设中来，3月29日上午，睢县法院积极

组织干警到凤凰湖广场开展平安建设集中宣传活动。

活动通过摆放宣传版面、发放宣传资料、设立咨询台等多种形式开展。活动现场共发放宣传资料800余份，接待咨询群众60余人次。

近年来，睢县法院通过开展送法进机关、送法进校园、送法进企业、送法进乡村、送法进军营等活动为载体，加大法制宣传力度，把平安建设工作落到实处，努力为睢县经济社会又好又快发展创造和谐稳定的法治环境。

睢阳区法院院长张慎祝 向人大会议作工作报告

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 余萍 潘磊

4月2日上午，在商丘市睢阳区第五届人民代表大会第三次会议上，睢阳区法院院长张慎祝向大会作工作报告。

2018年，睢阳区法院全年受理各类案件16041件，审、执结14557件，结案率90.75%，案件服判息诉率91.07%，员额法官人均结案数348件，审判执行案件数

量、质量和效率保持在高位运行。

张慎祝从忠诚履职、严格办案，保障经济社会健康发展；遵循规律、深化改革，推动各项工作创新；司法为民、勇于作为，提升司法服务水平；政治建院，从严管理，打造过硬队伍；始终坚持党的领导，进一步提升接受监督的自觉性等方面回顾了过去一年睢阳区法院的工作情况。

张慎祝表示，新思想引领新时代，新作为开启新征程。2019年，睢阳区法院将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，在区委坚强领导下，在区人大及其常委会有力监督下，全面贯彻大会通过的各项决议，不忘初心，牢记使命，忠诚履职，锐意进取，为推动睢阳“三年大变，五年巨变”跨越式发展提供强有力的司法保障。

宁陵县供电公司新建台区 助力乡村振兴发展



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 史岚 张红梅

4月7日，宁陵县供电公司工作人员在逻岗镇三丈寺行政村进行第一批农配网改造工程建设，新建改造10千伏线路0.47千米，新建台区2个，配变容量800千伏安，新建改造400伏线路3.03千米。

“桃花红、梨花白、菜花黄，宁陵处处好风光”，宁陵县是中国葛天文化之乡，中国酥梨之乡。全县共有220千伏

变电站1座，110千伏变电站5座，35千伏变电站8座，10千伏变压器3140台。电力支持工业发展和乡村振兴，宁陵县供电公司整合资源、合理安排施工计划，统筹物资供应、施工力量等工程作业步骤，新开工建设项目改造完成后，该行政村的供电质量将得到显著提高，有效促进当地村民发展种养业、加工业等特色优势产业，为村民生活照明和农副业加工提供优质可靠的保障。